

Ден на Европа, Ден на eTwinning



Днес, 09.05.2024 г., Средно училище „Св. Св. Кирил и Методий“ – Смолян, отбеляза с различни инициативи Деня на Европа и Деня на eTwinning

Учениците от VIIIа клас, профил „Хуманитарни науки“, участваха в два международни открити урока по английски език, които се реализираха в MS TEAMS.

Идеята за осъществяване на международното събитие е по инициатива на eTwinning партньорството между СУ „Св. Св. Кирил и Методий“ и St. Benedict College Secondary School от Малта. Двете институции работят съвместно по два eTwinning проекта през тази учебна година и реализираха разнообразни дейности, които са успешно интегрирани в учебната програма .

Първата сесия започна в 10:00 часа и продължи един учебен час. Откриха я преподавателите по английски език Мелани Чини от Малта и Надежда Станкова от България, които са и координатори на проекта “Effective Use of Tech”. Включиха се ученици от Малта, Гърция и България. Те споделиха кои дигитални инструменти и приложения използват най-често в образователния процес и каква е тяхната ефективност. След проведената дискусия учениците от Средно училище „Св. Св.

Кирил и Методий“ изненадаха своите приятели от Малта и Гърция с викторина, посветена на Европа и eTwinning.

Повече училища се включиха във втората сесия, която беше свързана с другия eTwinning проект „Stop, Think, Reflect... then Португалия, Италия и Словения. Темата, която дискутираха, беше свързана с емоционалното благосъстояние на учениците – взаимно си задаваха въпроси за нещата, които ги правят щастливи, местата, които ги зареждат и вдъхновяват. Споделиха своите планове за лятото и си пожелаха весели моменти и посещение на красиви и вдъхновяващи места.

За тези, които не успяха да се включат в дискусията поради ограниченото време, се използва дигиталният инструмент Wakelet, за да споделят всички своето мнение по поставените въпроси. Линкът е споделен в TwinSpace.

Това са наистина различни часове, които мотивират учениците да бъдат креативни и ангажирани в учебния процес, да могат да изразяват мнения по зададени въпроси, да водят свободно разговори на английски език, да учат непринудено за културата на други европейски страни.

Гости на събитието бяха директорите на партньорските училища и преподаватели по други учебни дисциплини.

